
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS 386
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 5º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1º SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA ANUAL DA 17º
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS, REALIZADA EM 29 DE OUTUBRO DE 2021.

Vereadores:
Franklin Duarte de Lima, Presidente;
Luiz Mayr Neto, 1º Secretário;
André Leal Amaral, 2º Secretário “ad hoc”;
Antonio Soares Gomes Filho, 1º Vice-Presidente;
Sidmar Rodrigo Toloi, 2º Vice-Presidente;
César Rocha Andrade da Silva, 3º Secretário “ad hoc”;
AldemarVeiga Júnior;
Alexandre Luiz Cordeiro Felix;
Eder Linio Garcia;
Fábio Aparecido Damasceno;
Gabriel Bueno Fioravanti;
Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida;
Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva; e
Thiago Samasso.

Às dez horas do dia vinte e nove de outubro do ano de dois mil e vinte um,
presentes todos os Senhores Vereadores acima listados, ausentes os vereadores
Alécio Cau, José Herrique Conti e Simone Aparecida Bellini Marcatto, deu o Senhor
Presidente Franklin Duarte de Lima, em nome de Deus, início aos trabalhos da
quinta sessão extraordinária da primeira sessão legislativa ordinária anual da décima
sétima legislatura convocada pela Presidência através da Circular nº 36/2021/DLE/P
de vinte e sete de outubro de 2021. ---=........ neoncnconnoamam

- Leitura do Ofício nº 89/21, de autoria do vereador Alécio Cau, justificando sua
ausência da presente sessão extraordinária por motivo de compromisso profissional
anteriormente agendado. Despacho: falta justificada e abonada.—---====-............o
- Leitura do Ofício nº 90/21, de autoria do vereador José Henrique Conti, justificando
sua ausência da presente sessão extraordinária por motivo de compromisso
anteriormente agendado. Despacho: falta justificada e abonada. —————........uno
- Leitura do Ofício nº 91/21, de autoria da vereadora Simone Aparecida Bellini
Marcatto, justificando sua ausência da presente sessão extraordinária por motivo de
compromisso profissional anteriormente agendado. Despacho: falta justificada e
abonada. --———=........ nononaeesoonaoon ncnanaananemananonosnnanon naaama mano

1 - ORDEM DO DIA: -——— no. inca anesaacasoonce canenanmo

1 - Projeto de Lei nº 178/21, que dispõe sobre o Programa de Recuperação Fiscal -
REFIS - Valinhos/2021, no âmbito da Fazenda Municipal e do Departamento de
Águas e Esgotos de Valinhos (Daev), na forma e condições que específica. De
autoria do Executivo Municipal, com emendas nº 01 a nº 04 e subemenda à emenda
nº 02, nina aaa neoonssa aconaooanoanccaaamecenananmaonemmooo oonninonnanna

1.1 - Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 178/21, que altera o $ 3º e insere o 8 4º ao
art. 4º do Projeto, de autoria do vereador Franklin Duarte de Lima, com parecer
contrário da Comissão de Justiça e Redação. Foram lidos os pareceres das
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento à emenda. Votação:
mantido o parecer por unanimidade.-----—......caccnnono ananenocaanonsoonnamanam

1.2 - Subemenda nº 1 à Emenda nº 2 ao Projeto de Lei nº 178/21, que altera as
disposições da tabela contidas nos $$ 1º e 2º do art. 4º do Projeto, de autoria do
vereador Alécio Cau, com parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação. -
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Foram lidos os pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e
Orçamento à subemenda. Votação: mantido o parecer por unanimidade.-------------———
1.3 - Emenda nº 2 ao Projeto de Lei nº 178/21, que altera dispositivos do Projeto, de
autoria do vereador Luiz Mayr Neto, com parecer contrário da Comissão de Justiça e
Redação. Foram lidos os pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de
Finanças e Orçamento à emenda. Votação: mantido o parecer por unanimidade.—----
1.4 - Emenda nº 3 ao Projeto de Lei nº 178/21, que altera o parágrafo 1º, do artigo
2º, e os parágrafos 1º e 3º, do artigo 4º do Projeto, de autoria do vereador Aldemar
Veiga Júnior, com parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação. Foram lidos
os pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento à
emenda. Votação: mantido o parecer por unanimidade.--------———.......nan
1.5 - Emenda nº 4 ao Projeto de Lei nº 178/21, que altera dispositivos do Projeto, de
autoria da Comissão de Justiça e Redação. Foi lido o parecer da Comissão de
Finanças e Orçamento à emenda. Discutiram os vereadores Luiz Mayr Neto e André
Leal Amaral. Votação: aprovada por unanimidade. ---———......sonneon oaanom

1.6- Projeto de Lei nº 178/21, emendado, de autoria do Executivo Municipal.
Discutiram os vereadores Eder Linio Garcia, Luiz Mayr Neto, Fábio Aparecido
Damasceno, André Leal Amaral e Franklin Duarte de Lima. Votação: aprovado por
unanimidade e dispensado de segunda discussão a pedido do vereador André Leal         lavrei a presente ata e eu,

a conferi e subscrevi. Visto:
Luiz Mayr Neto, 1º

Franklin Duarte de Lima,


